

Вопрос, поступивший на мероприятии:

Вопрос от Мастюгиной Анастасии, лаборатория «Шанс-Био»

Мы – частная ветеринарная лаборатория. Вопрос в части зооантропонозов. Если мы, как ветеринарная лаборатория, выявляем положительные пробы по зооантропонозам, то, что нам делать дальше, как частной организации? И есть ли официальный документ регламентирующий этот вопрос?

Ответ:

Самое разумное – подключиться к информационной системе «Веста». Более 590 лабораторий субъектов уже подключены к ней. Вы будете все ваши результаты в ней видеть, мы - можем видеть, можем не видеть, это отдельно обговаривается. А все ваши положительные результаты будут попадать в другую информационную систему, которую мы отслеживаем. Все положительные случаи мы отслеживаем, и по ним уже меры будут приниматься непосредственно в том регионе, где было обнаружение. Официального документа по этому поводу не существует.